



卡塔尔世界杯·赛场



明晚11点，八强赛开踢！



德佩(荷兰)



梅西(阿根廷)



内马尔(巴西)



莫德里奇(克罗地亚)

7日凌晨,随着卡塔尔世界杯最后一场1/8决赛在卢赛尔球场结束,8强球队全部产生,分别是法国、英格兰、荷兰、阿根廷、克罗地亚、巴西、摩洛哥和葡萄牙。其中,巴西、法国、英格兰、荷兰、阿根廷和葡萄牙均是传统劲旅,克罗地亚老而弥坚,摩洛哥则是一匹“黑马”。9日23时开始,8支闯过层层关卡的球队将在1/4决赛上演4场令人期待的对决。

荷兰VS阿根廷

在老帅范加尔的率领下,“橙衣军团”主打务实的防守反击,1/8决赛3:1击败年轻的美国队,让外界感受到他们的老辣。荷兰队防守出色,只丢了两球,与阿根廷队一战,范迪克领衔的后防线将面对梅西与队友们的挑战。

小组赛首战输给沙特阿拉伯队后,阿根廷队展现出极佳的调整能力,以一波三连胜闯入八强。1/8决赛,梅西完成职业生涯第1000场比赛的里程碑,并用进球帮助球队击败澳大利亚队晋级,展现出率队冲击冠军的决心。

在世界杯历史上,阿根廷队与荷兰队曾携手奉献过多场“名局”。1978年世界杯决赛,肯佩斯率队主场击败荷兰队,夺得队史首个世界杯冠军;1998年世界杯1/4决赛,博格坎普一脚“世界波”送阿根廷队回家;2014年世界杯半决赛,阿根廷队通过点球大战淘汰荷兰队,梅西、范加尔等都是那场比赛的亲历者。

巴西VS克罗地亚

在1/8决赛4:1大胜韩国队的比赛中,“桑巴军团”展现出极佳的状态,特别是伤愈复出的头号球星内马尔,一回归就贡献进球和助攻。作为夺冠最大热门,巴西队上下充满信心,内马尔更是放出豪言,球队距离夺冠还有3场比赛,大家将齐心协力争取最后胜利。不过,巴西队受到伤病困扰,前锋热苏斯、边后卫特莱斯很可能无法参加剩余比赛,达尼洛、桑德罗也有小伤在身。

尽管莫德里奇、佩里西奇等核心球员年龄偏大,但克罗地亚队仍然韧性十足,在1/8决赛中通过点球大战淘汰了日本队。值得一提的是,上届世界杯,克罗地亚队在淘汰赛阶段连续遇到加时赛和点球大战,经受了严峻考验,最终晋级决赛。

此前,巴西队与克罗地亚队在世界杯赛场上交锋两次,“桑巴军团”全部获胜。

英格兰VS法国

“三狮军团”堪称本届世界杯火力最强的球队,前4场比赛打入12球,中锋凯恩带领福登、萨卡、拉什福德、贝林

赛事预告

■八强对阵表

9日23时 巴西 VS 克罗地亚

10日3时 荷兰 VS 阿根廷

10日23时 葡萄牙 VS 摩洛哥

11日3时 英格兰 VS 法国



凯恩(英格兰)



姆巴佩(法国)



C·罗(葡萄牙)



齐耶赫(摩洛哥)

厄姆等年轻队友,在前场多次用让人眼花缭乱的配合撕开对方防线。同时,马奎尔、斯通斯坐镇的后防线也十分稳固,只在首战伊朗队的比赛中丢过球。

4年前在俄罗斯捧杯的法国队同样强势,在坎特、博格巴、本泽马等球星因伤缺阵的情况下,“高卢雄鸡”不仅打破“卫冕冠军小组赛出局”的“魔咒”,在1/8决赛中还轻松击败莱万多夫斯基领衔的波兰队。姆巴佩、吉鲁、登贝莱组成的锋线发挥出色,特别是将在本月底迎来24岁生日的姆巴佩,已经打入5球,领跑射手榜。

足球场上的“英法对决”向来吸引眼球,但在世界杯历史上,两队只在1966年和1982年两届世界杯的小组赛上遭遇过,英格兰队全部取胜。不过,本世纪两队各项赛事累计交手7次,法国队4胜2平1负占据绝对上风。

葡萄牙VS摩洛哥

本届世界杯,葡萄牙队小组赛两连胜提前晋级,最后一轮保留实力的情况下不敌韩国队,但到了淘汰赛,他们立即火力全开,6:1大胜实力不俗的瑞士队,展现出极强实力。这也是葡萄牙队时隔16年再次晋级八强。当家球星、37岁的C·罗目前只在小组赛中打入一个点球。

作为八强中唯一的“非欧美球队”,北非劲旅摩洛哥队是本届世界杯最大的“黑马”。拥有阿什拉夫、齐耶赫、马兹拉维等球星的摩洛哥队,已经创下队史世界杯最佳战绩。前4场比赛,摩洛哥队虽然踢出两场0:0,且只打入4球,但他们仅丢1球,为八强中最少。1/8决赛点球大战淘汰劲旅西班牙队,也显示出他们的韧性与出色的心理素质。

此前,摩洛哥队与葡萄牙队在世界杯小组赛中交手两次,分别是1986年和2018年。4年前在俄罗斯,正是C·罗的进球帮助葡萄牙队1:0取胜,也让摩洛哥队提前一轮小组出局。(据《北京晚报》)